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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 10-03-2021          33ª do ano rotário       458ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: Cerimônia de Admissão da Liliane Aquino 

LOCAL: meet.google.com/gxx-jojb-wgf                                HORÁRIO: 20h horas 

PRESIDENTE: Jean Xavier Villa       SECRETÁRIA: Patrícia Cury 

PROTOCOLO: João Alexandre                            REFLEXÃO ROTÁRIA: Marcos  

 
 

PRESENTES 

Associados (18): Jean; Patricia; Regina; Fabiane; Dionísio; Luzita; João Alexandre; Luciana; Ivo; Marcos; 
Luciano; Pieri; Liliane; João Santos; Eriton; Ortiz; Goret; Miguel 

Convidados (5): Samanta Golin; Carlos Gustavo Pacheco; Grazielle; Davi de Aquino; Rosa de Lima Bezerra 

PROTOCOLO: Homenagem aos 53 anos da fundação do Rotaract.  

SECRETARIA:  

- Reparação - na reunião anterior deveríamos ter feito uma referência ao falecimento do Governador Arlindo 

Venturim, já que o Distrito decretou luto oficial. 

- Panetone Solidário – até 30MAR - caixa com 12 unidades = R$ 108; todo valor será revertido em seu nome 

para o Fundo Anual da Fundação Rotária. Toda a renda será revertida em projeto humanitários da Fundação 

Rotária. 

- Loteria das Mulheres – 28MAR, 18h (on line) - Para celebrar os 32 anos de mulheres em Rotary e concorrer 

a 32 prêmios, por 32 reais! Cada cartela dá direito a participar das 20 rodadas. Recebe a cartela por e-mail, 

no dia 26MAR. 

TESOURARIA: Agradeceu aos associados que estão com as mensalidades em dia. 

INSTRUÇÃO ROTÁRIA:  Dever do Rotariano 

ORDEM DO DIA:  

Palavra do Presidente – Jean  

- A respeito da ação do Quebra-Cabeças: o Clube de Piraí do Sul, que deveria nos convidar para uma reunião 
conjunta não estão fazendo reuniões. 

- Luzita reforçou que as ações conjuntas entre os Clubes não estão sendo exigidas pelo Distrito devido à 
pandemia do coronovírus. 

Cerimônia de Admissão da Liliane - Ortiz 

- É um momento impar na vida de um clube, é um momento solene. 

- Liliane leu o Compromisso Rotário  

- Marcos, o Padrinho, entregou o Pin do Rotary e o Certificado de Admissão 

- Dionísio – é o momento mais importante da instituição rotária; é uma tripla honra: para nosso clube, para 
o Ri e Distrito e para a nova associada, que passar a suar o distintivo do Rotary; ser rotariana é ter a 
capacidade de se envolver e compartilhar. 
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Reconhecimento Companheiro Paul Harris 

- A homenagem foi feita à Companheira Luzita; essa homenagem é feita a pessoas que contribuíram mais 
de US$1.000 à Fundação Rotária, ou que tiveram doações neste valor feitas em seu nome; nesse caso o 
Clube fez a doação em seu nome. 

Minha História de Vida – Liliane 

- tenho 39 anos, sou mãe do Davi, sou muito comprometida; me tornei uma pessoa melhor depois que fui 
mãe; tenho experiência de muitos anos em trabalhar com viagens corporativas; hoje estou na 
administrativa da empresa Positivo, trabalhando com o sucesso do cliente.  

 

Lida e aprovada em 11-03-2021 

 

   

 

 

 

 

 

Presidente Secretária 


